

Előterjesztés
a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére

Tárgy: A 2014. évi klímaalapra beérkezett pályázatok elbírálása

Tisztelt Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 195/2009. (IX.24.) szekszárdi öh.-a alapján tagja lett a Klímabarát Települések Szövetségének, melyben a koordinátori feladatokat a Zöldtárs Környezetvédelmi Közhasznú Alapítvány látja el. A 2014. évi költségvetésben a klímaalap részére 1.000.000.- Ft lett elkülönítve. A klímaalapból olyan helyi programok megvalósítására lehet támogatást igényelni, melyek Szekszárd Klímastratégiájával összhangban vannak.

A beadási határidő leteltéig (2014. május 31.) 29 db pályázat érkezett be, melyek közül – a munkacsoport döntése alapján - 6 db pályázónak a pályázatát a Gazdasági és Pénzügyi Bizottsághoz, 2 db pályázó pályázatát a Humán Bizottsághoz kell, hogy közvetlenül benyújtsa, továbbá 3 db pályázó esetében összevont program megvalósítást kért a munkacsoport. Így összesen 19 db pályázatot támogatna mind a munkacsoport, mind az Elnökség; ezáltal a rendelkezésre álló 1.000.000.- Ft-ból 970.000.- Ft-t helyezne ki.

Az új szabályozási rendszer értelmében a munkacsoport, majd az Elnökség által támogatandónak ítélt pályázatokat illetően a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak van döntési hatásköre a pályázatok kapcsán.

A támogatandó pályázatok listája, a támogatási összegek, a programok címei a mellékletben találhatóak meg.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2014. június 24.

Márcz László
igazgatóság vezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága jóváhagyja a 2014. évi klímaalapra beérkezett pályázatok elbírálása kapcsán a Szekszárdi Klímakör javaslatait. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő nyertes pályázókkal kösse meg a támogatási szerződéseket a 2014. évi környezetvédelmi alap terhére.

Határidő: 2014. július 31.

Felelős: Márcz László igazgatóságvezető